

中秋三天假，省城天气晴

今年中秋夜，云少月儿明。

本报9月21日讯(记者 戚淑军) 中秋小长假到了,记者从气象部门了解到,中秋三天假期,省城天气晴好,早晨晚上气温稍低。9月23日早晨最低气温会降至10℃,市民赏月和外出时注意添加衣物。

秋风寒，21日一早，外出的市民明显感受到了秋天的寒意。随着淅淅沥沥的小雨，省城的气温愈发降低，大街上市民纷纷穿上了秋衣，个别孩子和老人甚至穿

上了薄棉衣，“天气乍冷，感觉有点受不了。”不少老人表示。记者从济南市气象台了解到，21日，省城气温一直呈下降趋势，早上随着东北风变大，气温下降明显，中午过后气温降幅有所减缓。气象部门工作人员表示，预计夜间气温还会下降，最低气温能降至11℃左右。

意采取防晒措施。假期三天，早晨、夜间气温稍低，23日早晨最低气温将降至10℃左右，市民赏月或者外出游玩时，需注意及时添加衣物。

月到中秋分外明,22日是传统的中秋佳节,记者从气象部门了解到,22日夜间,省城天气云少月明,适合市民品茗赏月,夜间赏月过程中,气温可能稍低,市民注意保暖。

未来几天具体天气预报为：

22日省城多云转晴，东北风2~3级，最低气温济阳、商河9℃，市区、高新区及其他县(市)区11℃左右，白天最高气温19℃。23日晴到少云，北风转南风都是2~3级，最低气温济阳、商河8℃，市区、高新区及其他县(市)区10℃左右，最高气温23℃。24日晴间多云，南风2~3级，气温12℃~25℃。25日多云转阴有小雨，南风2~3级，气温14℃~22℃。26日阴转多云，南风2~3级，气温13℃~23℃。

打工透支找父母 **大学生过节旅游 各出绝招**

本报9月21日讯(见习记者 陈伟) 中秋节将至,旅游成了部分大学生的首选,不少大学校园的取款机旁都排起了长长的队伍。记者调查了近20位大学生发现,这3天的旅游消费最高可达2500元。

9月21日上午,记者来到山东大学中心校区。在综合服务楼东南角的自动取款机前,大学生已经排起了长龙。经济学院的研二学生小李向记者介绍,中秋节他们宿舍的舍友商量要去南部山区游玩。每个人费用大概需要200元,用打工赚的钱去南部山区玩绰绰有余。而计算机学院的赵海琳中秋佳节假期准备去世博会。她给记者算了笔账,3天费用大概在2500元左右。“我没有打工,这笔开支只能让父母给报销了。”她不好意思地说。

记者随后来到了山东师范大学。从大三学生宋晓磊那里了解到,他中秋假期准备去泰山旅游,大体上需要花费300元。为此,他只得提前把10月份的生活费给透支了。

昨日省城大幅降温

BRT六条线路 临时开暖风

本报9月21日讯(记者王光照) 21日,省城突然大幅降温,由于许多乘车市民衣着单薄,BRT车队决定六条线路临时开启暖风,车厢内温度可以达到23℃至24℃左右。BRT车队相关负责人表示,如果省城持续低温,车厢内将一直开启暖风,直到气温回升为止。

相关负责人说,BRT5号线在火车站接送乘客,由于中秋将至,走亲访友的乘客增加了不少,而一些乘客下火车时还穿着短裤T恤,因此BRT车队决定临时将六条线路的暖风全部开启。

这位负责人表示,按照规定BRT应该在11月开启暖气,但由于

21日下午，省城气温大幅下降。在燕山立交桥附近的公交站点，记者看到，一些对于降温没有充分准备的市民衣着单薄，在寒风中裹紧衣服，仍被冻得瑟瑟索索。BRT车队



散装茶“变脸”

中秋节前,一茶叶店员工忙着为顾客
后,再放入豪华礼品盒内。 本

本报记者 张中 摄